



TISKOVÁ ZPRÁVA

## V MUZEU HODNOTILI MEZINÁRODNÍ TRIENÁLE JABLONEC 2011

Jablonec nad Nisou, 1. listopadu 2011

**V Muzeu skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou se setkali pořadatelé a účastníci Mezinárodního trienále 2011 - Oděv a jeho doplněk, aby celý projekt společně zhodnotili. Tato akce během tří měsíců přilákala na výstavy a doprovodné akce devět tisíc návštěvníků. Měli možnost navštívit módní přehlídku, výstavu originálních modelů nebo například bižuterní jarmark.**

Akce je založená na myšlence spojení tvůrců módy a současných bižuterních designérů, kteří společně vytváří originální modely pouze pro tuto příležitost. Zúčastňují se jí jak uměleckoprůmyslové a odborné střední a vysoké školy, tak i profesionální účastníci. V letošním ročníku mohli návštěvníci obdivovat například oděvy Beáty Rajske, Niny Provaan Smetanové, Taťány Kovaříkové, Pavla Jevuly,...

„Zápisy z návštěvní knihy potvrzují mimořádnou úspěšnost akce. Lidé projekt přijali jako akci navazující na sklářské a bižuterní tradice Jablonecka, se kterými jsou oni sami bytostně spjatí“, zhodnotila projekt Jaroslava Slabá, autorka scénáře.

V rámci trienále otevřelo muzeum v budově Galerie Belveder také novou stálou expozici, která představuje unikátní historické šperky a oděvní doplňky, z nichž některé jsou staré až tři tisíciletí. Jsou uspořádané podle jednotlivých evropských uměleckých stylů od doby železné po secesi a představují jakousi klenotnici, která návštěvníky provází.

Trienále Jablonec se letos konalo po druhé. I přes své nedlouhé trvání se ale stalo již tradicí. „Za jeho hlavní poslání považuji vzkaz, že fenomén jablonecké bižuterie stále žije a že má stále co nabídnout“, řekla o projektu ředitelka muzea Milada Valečková. Pro další ročník, tedy pro rok 2014, chce muzeum na akci získat prostředky z fondů Evropské unie a zajistit také mezinárodní účast.

Kontakt:

**Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**

U Muzea 398/4, 466 01 Jablonec nad Nisou

[www.msb-jablonec.cz](http://www.msb-jablonec.cz)

**Šárka Labusová**

oddělení komunikace

tel.: 483 369 022

e-mail: [sarka.labusova@msb-jablonec.cz](mailto:sarka.labusova@msb-jablonec.cz)